
 
 

Zápisnica zo zasadnutia Obecného zastupiteľstva konaného dňa 9.4.2026 
Prítomní: podľa prezenčnej listiny 

Zasadnutie otvorila starostka obce, privítala prítomných poslancov a ostatných zúčastnených. 

Zapisovateľ: Ing. Lucia Lajčinová 

Program: 

1. Otvorenie/určenie zapisovateľky a overovateľov zápisnice; 

2. Schválenie programu zasadnutia OZ; 

3. Kontrola uznesení; 

4. Prejednanie sťažnosti p. Štulrajtera; 

5. Schválenie realizácie investície – Nákup traktora s príslušenstvom pre obec Hradište, 

prijatie dotácie z Environmentálneho fondu; 

6. Rôzne; 

7. Záver. 
 

K bodu 1/ 

Starostka otvorila zasadnutie Obecného zastupiteľstva v Hradišti, určila zapisovateľku 

Luciu Lajčinovú a overovateľov zápisnice Nikolu Uhorskai a Pavla Čičmanca a skonštatovala, 

že OZ je uznášaniaschopné.  

 

K bodu 2/  

Prítomní poslanci predložený program jednohlasne schválili. 

Hlasovanie: 

Za: 4 Pavol Čičmanec, Juraj Ozdinec, Dušan Lajčin, 

Nikola Uhorskai,  

Proti: 0  

Zdržal sa: 0  

Neprítomní: 1 Zlatica Melichová 

 

K bodu 3/  

Ku kontrole uznesení informovala starostka, že všetky uznesenia boli splnené. 

K bodu 4/ 

 Z bodu číslo 4 o prejednanie sťažnosti bol vyhotovený úradný záznam, ktorého 

výsledkom je uznesenie č. 10/2/2026. 

 

 



 
 

 

K bodu 5/ 

Na základe aktuálne prebiehajúcej envirofondovej výzvy C sme oslovili 3 firmy pre zaslanie cenovej 

ponuky na nákup traktora s príslušenstvom pre našu obec. Prišli nám 2 cenové ponuky, z ktorých sme 

vybrali ponuku s najnižšou cenou. Poslanci schválili realizáciu investície, prijatie dotácie na 

financovanie projektu a zabezpečenie finančných prostriedkov na spolufinancovanie projektu.  

Hlasovanie: 

Za: 4 Pavol Čičmanec, Juraj Ozdinec, Dušan Lajčin, 

Nikola Uhorskai,  

Proti: 0  

Zdržal sa: 0  

Neprítomní: 1 Zlatica Melichová 

K bodu 6/ 

Ekonómka predložila poslancom návrh rozpočtového opatrenia č. 1/2026, kde oboznámila 

poslancov, že rozpočet sa upravuje o položky prijatých dotácií na REGOB, register adries 

a opatrovateľskú službu. Toto rozpočtové opatrenie bolo schválené. 

Hlasovanie: 

Za: 4 Pavol Čičmanec, Juraj Ozdinec, Dušan Lajčin, 

Nikola Uhorskai,  

Proti: 0  

Zdržal sa: 0  

Neprítomní: 1 Zlatica Melichová 

 

Klas nám zaslal žiadosť o povolenie splátkového kalendára na sumu 2799,41 eur, pričom si 

stanovili 5 splátok po 559,88 eur, ale počnúc len od 31.8.2026. Poslanci navrhli posunúť splátky 

na skorej, nakoľko cez letné mesiace sú naplánované akcie, kde sú potrebné finančné 

prostriedky. 

P. Preisler zaslala žiadosť o spolufinancovanie vytvorenia kanalizácie a odvodnenia ich 

pozemku, týka sa to odvodnenia splaškovej vody aj zo strechy obecnej budovy, taktiež 

cirkevnej budovy. Priložila k tomu nákres a rozpočet projektu. Poslanci sa zhodli na tom, že 

zvody treba urobiť aj z cirkevnej budovy nielen z našej, preto je potrebné osloviť cirkev, či 

niečo prispejú. Na stretnutie sa zvolá cirkev, obecný úrad, rodina Preisler a dohodne sa na 

ďalšom postupe.  Nie je možné to riešiť len z rozpočtu obce a obec ani nemá na to tento rok 

vyčlenené prostriedky na takéto stavebné úpravy. 

Čo sa týka oddychovej zóny,  stromy sú vypílené, plot je vytrhaný, p. Hriň príde budúci týždeň 

bagrom zrovnať pozemok a je potrebné odniesť bunku. 



 
 

Web stránka bežala na zastaralom programovacom jazyku, už je to prerobené na novšie, 

zaplatili sme za to 400 eur, ale vrátané školení o kybernetickej bezpečnosti. 

Súťaž o Hornohradskú klobásu by  mala  byť 3.10.2026, dostali sme z BBSK dotáciu vo výške 

6 000 eur, plus 600 eur bude spoluúčasť. Niekedy v máji by malo byť stretnutie 

s Mikroregiónom, kde sa dozvieme viac. 

BBSK nám schválil dotáciu na SNP vo výške 700 eur, spoluúčasť 70 eur. 

Na zasadnutí sa dohodlo, že MDD sa tento rok bude organizovať výletom.  Treba sa dohodnúť 

kde sa výlet uskutoční. 

Nakoniec sa starostka všetkým poďakovala za účasť a zasadnutie ukončila. 

 

 

Overovatelia: 

Nikola Uhorskai                                                                     ............................................. 

Pavol Čičmanec                                                                     .............................................. 


